

陶行知先生说“生活即教育”“社会即学校”。学生除了在学校可以获得丰富的体验,还应在社会中扮演一个角色,接受一种体验,明白一个道理。爱儿时代头等舱就是给孩子们提供了一个职业体验的场所,让小朋友们扮演小记者、主持人、警察、法官、护士、航天员等70多种职业,做一回小大人。现在揭开爱儿时代头等舱的神秘面纱,看看在这个儿童国度里,究竟有哪些魅力吸引着你。

探秘爱儿时代头等舱 70多种职业任你来体验



考古洞穴



头等舱里的现代快报社



法院



新生儿护理中心

头等舱里体验真实人生

在国外,父母把孩子带到儿童体验馆主要是为了培养孩子的性格以及团队协作能力、思考能力、动手能力、创造力。如今,南京的小朋友们也有了自己的儿童体验馆。

坐落在河西的爱儿时代头等舱是一个让小朋友们勇于梦想、发挥创意的职业体验馆,这里有50多个场馆70多个职业体验,每个孩子都能在此挖掘自身的潜能,使得他们在认知情绪、社交甚至生理各方面都展现出前所未有的进步。

虽然这是一个虚拟的世界,但这里的每个场馆道具都是真实的。场馆的入口处是国际机场,一架波音737正在停机坪等待着小朋友们登机。机舱里有一个三轴平台系统,该系统可用来模拟飞机起飞、降落、遭遇气流等真实情况,在这里小朋友将接受飞行员培训,然后驾驶着飞机冲向蓝天。当然也可以扮演小小的空姐,为家长们提供空乘服务。

此外,消防车、救护车、电力抢修车、观光巴士、押运车等精致的Q版城市功能车已经排队候命,时刻准备为小市民们服务。

值得一提的是,头等舱里也有一个现代报社哦。小朋友们可以在这里当文字编辑,和报社的编辑一样,采访、写作、排版;也可以当一名摄影记者,使用专业的单反相机,拍出高质量新闻图片。最终这些新闻素材也会通过发排机打印出来,小朋友可以拥有一张完全自己动手制作的报纸,是不是很有成就感呢!

在头等舱里,所有的原材料都是真实、安全的。小朋友扮演汉堡师傅,能做出真正的汉堡,而这些可口的汉堡,可是都能带走和爸爸妈妈一起分享的哦。除此之外,披萨、巧克力、蛋糕……无一不是小小厨师们的最爱。

“头等舱里面的场馆很多,为了孩子的安全,我们会根据孩子的人数配备不同数量的指导老师。同时,我们会限制每天入馆的人数,以确保头等舱就是一座秩序井然的儿童专享城市。”爱儿时代行销企划部徐飞介绍说。

体验中培养孩子理财意识

现在社会上有不少针对儿童的理财产品,目的是为了引导儿童培养理性投资理财的观念和认知、理解社会的能力。与其让孩子被动地接受这种理财观念,还不

如带孩子来爱儿时代,通过职业体验,明白理财的重要性,以及如何理财。

爱儿时代头等舱创造了一个合理的金融体系。头等舱有自己的专属货币“Aido”,它可以在银行的ATM自由存取。小朋友除了第一次入馆获得50Aido启动资金外,在头等舱里面的任何娱乐、消费都必须由自己的劳动争取。比如在头等舱里有一大片车区,这里有驾照中心、汽车租赁中心、汽车维修中心、加油站。如果小朋友想租车开,必须要去考驾照。考驾照所交的费用可以通过打工获得,比如当加油工、修车技师,当然也可以去其他的场馆劳动获取。在学习了驾驶和道路安全知识后,就能考取驾照,成为一名合格的赛车手,自然就可以在跑道上拉风地赛车啦。

不劳而获在头等舱里是不允许的,当然小朋友也可以把钱存进银行让钱生钱,等需要的时候再将存在银行里面的钱取出来。小朋友在家长们的指导下,将钱合理规划,这种潜移默化的理财教育,对孩子日后长远的影响不容小觑。

撰稿 黄艳
摄影 快报记者 泱波

小贴士

头等舱精彩体验抢先看

头等舱共设50多个场馆70多种职业体验,小编在此给大家推荐10个非常有趣的职业体验馆,让大家先睹为快。

1. 现代快报(文字编辑、摄影记者)
2. 电视台(摄像师、导播、主持人)
3. 新生儿护理中心(育婴师)
4. 考古洞穴(考古学家)
5. 消防局(消防队员)
6. 警察局、法院(交警、巡警、律师、法官、检察官)
7. 名模大道、时装设计苑(时装设计师、T台模特、平面模特)
8. 车区(F1赛车训练员、修车技师、加油工人)
9. 百老汇(歌星、舞蹈家、演员)
10. 巧克力工厂(巧克力制作师)

绘画大赛倒计时 期待第四站双宝喜乐会

想参加“爱儿时代——爱梦想”绘画征文大赛的小朋友注意了,报名活动到7月20日就截止了,想要参赛的小朋友得抓紧了。记者采访了解到,在已有的近千幅作品中,既有素描、水彩作品,也有抽象、漫画作品,小朋友丰富的想像力让工作人员大开眼界。

个人参赛的小朋友在把作品上传至活动网站(www.dsqq.cn/aione)之后,可别忘记把原作品寄过来哦!因为7月24日入围前100名的作品还将会在新街口正洪广场举办画展,小朋友们可别错过这个好机会。

本周六,爱儿时代水游城之

旅——双宝喜乐会即将亮相。这是继白马公园、山西路市民广场、莫愁湖公园之后的第四场活动;不同于之前的几场,这次活动我们将为小朋友带来更多的惊喜,数十对来自南京双胞胎俱乐部的小朋友将集体登台,现场表演精彩节目。刘晓萍和刘晓静这对双宝将给大家带来精彩的体操表演,马晓雨和马晓露这对双宝将表演双人舞《欢天喜地闹花灯》,还有姚宇翰和姚雨轩双宝的绕口令《猫和包》,更有酷劲十足的10对双宝T台秀哦!双胞胎俱乐部的负责人熊先生介绍说,双宝们个个聪明伶俐,希望通过这个活动给小朋友一次锻炼的机会,欢迎新朋友、老朋友一起来参加!

撰稿 小飞

秒杀体验券马上行动

随着爱儿时代环城之旅活动的顺利进行,主办方爱儿时代为了感谢小朋友及家长朋友的大力支持,现提供本月17日-29日爱儿时代头等舱价值150元的免费体验券500张供读者及网友秒杀,有需要的读者请赶紧登录快团(kt.dsqq.cn)在线抢购。

头等舱是一个针对3-15岁儿童的仿真城市,在这5500平方米的儿童专属小区里,有汽车、飞机、航天飞机和各种职业体验馆,这里儿童可以体验成人的社会、赚取金钱、玩乐、学习,培养儿童正面思考、勇于尝试的精神,让儿童学习如何创业并与国际社会接轨。

需要提醒大家的是,使用一张



此票券对应免除一名儿童及一名成人当次的门票费用,超出票面规定开始时间30分钟以上不得入场,视为自动放弃本次体验,体验时间为2小时,仅限票面规定时间使用,并以试运营期间实际开放的场馆为准。

爱儿时代市民卡如何预报名?

将儿童的姓名、性别、出生日期,就读幼儿园或学校、家长姓名、生日、联系方式(手机/固话)以及儿童照片发至报名邮箱aione2010@126.com即可,会有意外惊喜哦。

撰稿 小飞
摄影 快报记者 泱波



高逸飞、高逸翔



刘晓萍、刘晓静



可爱姐妹花



帅气双宝



逍逍和瑶瑶



姚宇翰、姚雨轩



马晓雨、马晓露